
Pierre a acheté 28 sucettes et  12 caramels.
Combien a-t-il acheté de sucreries?

1 1

2 8 2 8 2 8

+ 1 2 - 1 2 + 1 2

3 1 1 6 3 0

La maitresse a acheté 2 boites de 12 feutres.
Combien a-t-elle de feutres en tout ?

2 1 2 1 2

+ 1 2 + 1 2 - 2

1 4 2 4 1 0



Le maraicher a vendu 6 pommes, 12 poires et 
11 bananes.
Combien a-t-il vendu de fruits?

6 6 6
1 2 1 2 1 2

+ 1 1 + 1 1 - 1 1

8 3 2 9 0 3

Un petit garçon avait une boite de 24 billes. 
Il en a donnés 12 à  3 copains.
Combien lui reste-il de billes?

2 4

2 4 1 2 2 4

- 1 2 + 3 + 1 2

1 2 3 9 3 6



Paul a 3 paquets de 10 billes.
Combien a-t-il de billes en tout ?

 3 + 10 = 13      10 - 3 = 7       10+10+10=30

A la corde à sauter, Lucie a fait 59 sauts. 
Anna en a fait 63.
Qui a fait le plus de sauts ?

   59 < 63              63 = 59           59 > 63



Au zoo, Romain compte 2 groupes de 25
singes. 
Combien de singes y a-t-il  en tout ?

 2 + 25 = 27     25 + 25 = 55    25 + 25 =50

Érika a un livre de 44 recettes.
Elle en a déjà testées la moitié.
Combien de recettes a-t-elle testées  ?



   64 < 48              64 = 48           64 > 48

Érika a une collection de 64 fèves.
Lucas en a 48. 
Qui a le plus de fèves ?

Lundi, Anne avait 44 cartes Pomekom.
Jeudi, elle en a le double.
Combien de cartes a-t-elle au final?



Pour monter un étage, il y a 12 marches.
Combien y a-t-il de marches pour monter 
3 étages?

 12 + 3 = 15     12 + 12 = 24   12+12+12=36

Un écureuil a 52 noisettes. 
Son ami lui en offre 39.
Combien l'écureuil a-t-il de noisettes maintenant ?

 52 + 39 = 81    52 + 39 = 90    52 + 39 = 91



Monsieur Vroum a deux voitures.
Il doit changer tous les pneus.
Combien de pneus doit-il changer ?

   2 + 2 = 4           4 + 4 = 8          2 + 4 = 6    

Un pêcheur a attrapé 25 poissons dans 
chaque filet. Il avait posé  3 filets.
Combien de poissons a-t-il pêchés ?  

 25 +25 + 25 = 75         25 + 3 = 28           25 - 3 = 22



Dans ma boite à trésors, j'avais  34 coliers 
mais ma soeur m'en a empruntés 12.
Combien de colliers me reste-t-il ? 

 34 - 12 = 20      34 – 12 = 22       34 – 12 = 32

Antonin a deux jeux de cartes. L'un 
comporte 52 cartes et l'autre 32.
Combien de cartes Antonin a-t-il en tout ? 

 52 + 32 = 84    52 - 32 = 20     52 + 32 = 82   
    



Grégoire partage ses 70 images entre ses 
deux copains. Il n'en garde pas pour lui.
Combien d'images aura chaque copain ?

      40                   45                     35

Un cycliste parcourt 26km par jour. 
Combien de kilomètres parcourt-il en 
3 jours ?

26 + 26 +26 = 68        26 + 3 = 29        26 + 26 +26 = 78  
    


